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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA A SER REALIZADA NO DIA 

15 DE AGOATO DE 2.023, ÀS 18 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

EXPEDIENTE-  

RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 

- Projeto de Lei nº 74/23, do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 

e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 75/23, do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 

e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 76/23, do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 

e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 77/23, do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 

e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 78/23, do Executivo Municipal, dá denominação às Estradas Municipais existentes no 

município e dá outras providências.. 

 

RECEBIDOS DOS VEREADORES: 

- Projeto de Lei nº 73/23, de Lourdes S. Camacho, dispõe sobre o Animal Comunitário, estabelece normas para 

sua permanência em vias públicas no Município de Leme, e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 11/23, de Cintia C. Grossklauss, concede Título de Cidadã Lemense a Sra. 

Vanda Maria Pedro Bom. 

- Projeto de Resolução nº 07/23, da Mesa Diretora, altera os incisos 3º e 6º do artigo 11 da Resolução nº 352, 

de 25 de maio de 2018. 

 

REQUERIMENTOS: 

- 212, de Elias E. Ferrara, requer informações sobre as medidas de segurança que já estão sendo implementadas 

nas escolas. 

- 213, de Elias E. Ferrara, requer informações as medidas adotadas para o cumprimento da lei do silêncio no 

município. 

- 214, de Luis F. da S. Beck, requer informações detalhadas sobre a quantidade de funcionários atuando nas 

creches do município. 

- 215, de Luis F. da S. Beck, requer informações detalhadas acerca das quantidades de docentes que compõem 

o quadro da rede municipal de ensino. 

- 216, de Cintia C. Grossklauss, requer o envio de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do jovem Giovani 

Gallo Benedito. 

- 217, de Osvair A. da Silva, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Benedito Bruno. 

- 218, de Ellan R. da Paixão, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Josias da Silva. 

- 219, de Amarilis de O. Ribeiro, requer votos de congratulação ao aniversário do Pastor Marco Maciel da Igreja. 

- 220, de Amarilis de O. Ribeiro, requer votos de congratulação pelo aniversário do Pastor Rodrigo Dantas da 

Igreja Assembleia de Deus Ministério Brás. 

- 221, de Amarilis de O. Ribeiro, requer votos de congratulação pelo aniversário do Pastor Reinaldo Basso da 

Igreja Assembleia de Deus Leme Missões. 

 

INDICAÇÕES: 

- 851, de Osvair A. da Silva, indica recape na rua João Braz Filho. 

- 852, de Luis F. da S. Beck, indica melhorias na política de mobilidade urbana e da segurança viária através da 

manutenção das faixas de pedestres em toda a extensão do município. 

- 853, de Luis F. da S. Beck, indica melhorias na política de mobilidade urbana e da segurança viária através da 

manutenção das pinturas de lombadas e quebra-molas em toda a extensão do município. 
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- 854, de Cintia C. Grossklauss, indica a contratação de médico neurologista pediatra. 

- 855, de Cintia C. Grossklauss, indica a instalação de estrutura de cobertura para os pacientes do PAM. 

- 856, de Cintia C. Grossklauss, indica a reforma do Centro Cirúrgico da Santa Casa de Misericórdia. 

- 857, de Ricardo de M. Canata, indica a Proibição do uso de coleiras antilatidos e dá outras providências. 

- 858, de Elias E. Ferrara, indica maior fiscalização dos agentes de segurança para averiguar irregularidades e 

alterações nos veículos. 

- 859, de Elias E. Ferrara, indica maior fiscalização dos agentes de segurança em dias de possíveis 

comemorações no município. 

- 860, de Luis F. da S. Beck, indica criação de sistema de denúncia de descarte de lixo, galhos de árvores, móveis, 

eletroeletrônicos e resíduos de construção civil em locais inadequados, e/ou em terrenos cercados. 

- 861, de Luis F. da S. Beck, indica realização de palestras, debates e workshops abordando temas relacionados 

à violência contra a mulher, seus tipos, formas de prevenção e mecanismos de denúncia. 

- 862, de Luis F. da S. Beck, indica distribuição de materiais informativos, com panfletos, cartazes e banners, 

em locais estratégicos, como escolas, postos de saúde, repartições públicas e estabelecimentos comerciais. 

- 863, de Luis F. da S. Beck, indica iluminação de prédios públicos e monumentos com a cor lilás, símbolo da 

campanha, para chamar a atenção da população para a causa. 

- 864, de Luis F. da S. Beck, indica realização de atividades culturais e artísticas, como exposições, apresentações 

teatrais e exibição de filmes, que abordem questões relacionadas à igualdade de gênero e à valorização da 

mulher. 

- 865, de Luis F. da S. Beck, indica promoção de campanhas nas redes sociais do município, com a divulgação 

de informações relevantes, depoimentos de vítimas e histórias de superação. 

- 866, de Luis F. da S. Beck, indica criação de parcerias com entidades locais que atuam no apoio às mulheres 

vítimas de violência, visando ampliar a divulgação dos serviços de acolhimento e orientação disponíveis. 

- 867, de Luis F. da S. Beck, indica criação de Clubes de Leitura Comunitário em bibliotecas, escolas e espaços 

comunitários, onde os participantes possam discutir e compartilhar experiências de leitura. 

- 868, de Cintia C. Grossklauss, indica mutirão para cirurgias de catarata. 

- 869, de Cintia C. Grossklauss, indica campanha para divulgação de fornecimento de próteses dentarias. 

- 870, de Cintia C. Grossklauss, indica mutirão para podas e manutenção das árvores no município. 

- 871, de Cintia C. Grossklauss, indica renovação do contrato com a empresa especializada para distribuição de 

óculos de grau para a população. 

- 872, de Luis F. da S. Beck, indica a digitalização de serviços públicos. 

- 873, de Amarilis de O. Ribeiro, indica a contratação de Médico Geriatra para atender nossos idosos. 

- 874, de Amarilis de O. Ribeiro, indica a contratação de Médico Cardiologista. 

- 875, de Amarilis de O. Ribeiro, indica a contratação de Cirurgião vascular para a rede municipal de saúde. 

- 876, de Amarilis de O. Ribeiro, indica a contratação de médico dermatologista. 

- 877, de Luis F. da S. Beck, indica abordagens participativas, responsáveis e eficazes relacionadas aos objetivos 

de desenvolvimento sustentável. 

- 878, de Ellan R. da Paixão, indica a criação política municipal de incentivo à destinação final correta e a coleta 

de pilhas, baterias e demais eletroeletrônicos no Município de Leme. 

- 879, de Ellan R. da Paixão, indica o anteprojeto “Programa Amigo do Meio Ambiente”. 

- 880, de Lourdes S. Camacho, indica manutenção emergencial dos brinquedos do parque infantil da Praça Nair 

Pavan Landgraf. 

- 881, de Lourdes S. Camacho, indica revitalização e melhorias gerais da Praça Nair Pavan Landgraf. 

- 882, de Lourdes S. Camacho, indica estudo para implementação de sistema de câmeras de vídeo de 

monitoramento em praças públicas do município, visando coibir delitos. 

- 883, de Lourdes S. Camacho, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Padre Julião. 

- 884, de Lourdes S. Camacho, indica implementação de programa “adoção consciente de animais”. 

- 885, de Lourdes S. Camacho, indica disponibilização de aplicativo de smartphone para cadastro e adoção de 

pets. 
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- 886, de Lourdes S. Camacho, indica recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Silvio Di Camillo. 

- 887, de Lourdes S. Camacho, indica substituição de pontos de parada de ônibus em todo território municipal. 

- 888, de Lourdes S. Camacho, indica recapeamento asfáltico na Avenida da Saudade. 

- 889, de Lourdes S. Camacho, indica melhorias emergenciais no atendimento pediátrico no PAM. 

- 890, de Amarilis de O. Ribeiro, indica instalação de lombadas, redutores de velocidade com sinalização 

horizontal e vertical de trânsito, na Rua Otávio Harbbermann. 

 

MOÇÕES: 

- 52, de Ricardo de Moraes e outros, apoiam o PLC 116/2023 que reduz o tempo exercido em cargo de natureza 

militar de 30 para 20 anos. 

- 53, de Cintia C. Grossklauss e outros, aplaudem o Judoca Lemense Elias Junior Rizziolli. 

 

- DESPESAS EFETUADAS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LEME DURANTE O MÊS DE JULHO 

DE 2023. 

 

RECEBIDOS DE TERCEIROS: 

- Requerimento 1791/23 do Deputado Rogério Nogueira, da Assembleia Legislativa de São Paulo, propõe 

voto de Congratulação pelo aniversário do município de Leme. 

- Creci 2ª Região, informa que foi consignado na Ata da 37ª Reunião Plenária Deliberativa realizada em 24 de 

julho de 2023 o aniversário do Município de Leme/SP. 

- Ofício nº 1222/23/DIORF/SECEX/MIDR, do Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional, 

liberação de recursos financeiros. 

 

 

ORDEM DO USO DA PALAVRA: 

 

1. Vanessa Galloni Carrera;                            

2. Elias Eliel Ferrar;                                       8. Ricardo de Moraes Canata; 

3. Marimarcos Muniz Felix;                          9. Amarilis de Oliveira Ribeiro. 

4. Lourdes Silva Camacho;                           10. Luis Fernando da Silva Beck; 

5. Francisco Ferreira da Silva;                      11. Cintia Cristina Grossklauss; 

6. Ricardo Pinheiro de Assis;                        12. Airton Cândido da Silva; 

7. Ellan Ricardo da Paixão;                           13. Osvair Antunes da Silva;          

 

ORDEM DO DIA: 

 

1 – Projeto de Lei Complementar nº 25/23, do Prefeito Municipal, concede isenção por prazo determinado do 

Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) para os novos loteamentos e/ou condomínios 

horizontais, regularmente aprovados e localizados na área urbana. 

Em 1ª discussão e votação. 

 

2 – Projeto de Lei nº 72/23, do Prefeito Municipal, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial 

e dá outras providências. 

Em 1ª e 2ª discussão e votação. 
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